



Добро пожаловать, московские артисты!

Торжественными звуками оркестра военной музыки, цветами, улыбками встретила вчера Караганда артистов Центрального театра Советской Армии, приехавших сюда на гастроли. Ранним утром к вокзалу поднялся скорый московский поезд, и первым, кто вышел на перрон, был народный артист Советского Союза, лауреат Государственной премии, главный режиссер театра А. А. Попов. Одного за другим узнавали встречающие известных артистов: вот народная артистка РСФСР Ница Сазонова, а вот Михаил Майоров, там заслуженные артисты республики И. Солдатов, Н. Пастухов, Андрей и Александр Петровы, молодые артисты Г. Крынкин, В. Ованесов, многие другие, знакомые зрителям по любимым ролям в спектаклях, кинофильмах, телевизионных передачах. Им дарили цветы, говорили теплые приветственные слова, желали успешных выступлений на земле карагандинской.

— Девять лет я не был в Караганде, — сказал нашему корреспонденту Андрей Алексеевич Попов. — с тех пор, как наша гастрольная группа дала здесь несколько спектаклей. Но и сейчас помню вашего чуткого, отзывчивого зрителя. Знаю, что город за это время значительно вырос и похорошел. Конечно же, возрос и культурный уровень его населения. С нетерпением жду момента, когда смогу познакомиться поближе с Карагандой и карагандинцами. Передайте им от меня и от все-

го коллектива сердечный дружеский привет!

Через несколько часов подошел другой поезд, с которым приехала вторая группа артистов. И опять были цветы, дружеские рукопожатия, теплые слова приветствий. Всего в этот день прибыло более ста пятидесяти человек — основной творческий состав театра.

Среди встречающих были секретарь облсовпрофа С. Ш. Асаинова, начальник областного управления культуры М. Р. Рымжанов, секретарь горкома КП Казахстана К. Ж. Бантембаева, заместитель председателя исполкома городского Совета депутатов трудящихся М. М. Федоров, председатель обкома профсоюза работников культуры Н. И. Писаревская, заведующий отделом пропаганды и агитации горкома партии А. П. Рыжов, секретари городских райкомов КП Казахстана, представители общественности, печати, радио, телевидения.

Сегодня — открытие гастролей Центрального театра Советской Армии. В помещении театра им. К. С. Станиславского пойдет пьеса А. Рыбакова «Неизвестный солдат», во Дворце культуры горняков зрители увидят спектакль «А зори здесь тихие...» по пьесе Б. Васильева.

НА СНИМКЕ: встреча московских гостей на карагандинском вокзале.

Фото Н. СЮРИНА.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТРА
СОВЕТСКОЙ АРМИИ
1973